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Epeuvec kot OpnoKEVRETWY

[EPI®/KH A/NZH A/OMIAZ & B/OMIAZ oTa

EKMN/ZHZ OEZZAAIAZ )
AIEYOYNZH B/OMIAZ EKIM/ZHZ MAINHZIAZ MoaOnpatika

F'YMNAZIO KANAAION

1.
No GUUTANPOGETE TIC TAPOKATO IGOTNTEG DGTE VO TPOKLYOLV TOVTOTNTEC:

Na avtictoiyioete kabe otoryeio g 1™ othing Tov Topakdte wivaka pe £vo pdvo
otoryeio g 2™ othAng Tov cvuTAnpOVOVTOG TOV 2° TTVaKAL.

1" Xriin 2" Xijhn
A K-\ 1. (k—\)°
B.: «°- 2ikh A2 2.0 (K+2)°
I k™ 2Kk0 +A° 3.0 (k—M)°
A =\ 4.0 (kK—N)(K+N)
5.0 (k— M)+ KL+ A%
6. (kK + M) (K- 1Kk + 17)

A B I A

KoBepid and t1g mapaxdto npotdoels pmopel va elvarl 60611 , pmopel Opmg va. givat
AG0Ooc.
Ipayte dimha and kdbe mpdtaon XweTé av avt eivar cmotn kot AdBog av avt)
elvar AdBoc.
I. Tavtdémra ovopdletal po 16OTNTU TOV TEPLEXEL LETAPANTES Ko
eMOANOEVETAL Y10 KATOLEG TYHES QVTAOV TOV UETOPANTAOV. ..oeevennn..
Il. Hwomta x2 + \|/2 — 20w =(x— \|1)2 dev gtval TovTOTTA. ..o'eeteene
1. Ava+[3=5u’)reaz+2a[3+[32=25 ..............
V. Ava2+[32:10Ka1(xB=3t(')rsa+B=4
V. Ioyber o +p2=(a+ B> —20p .cevvvvnn...
VI. Ioyoe: o + 2= (o - B)° +20B wevvvennn...



4. Me m Bondeto g towtdrog o — B2 =(a — B) (o + B) va voroyicete TIC TIES TV

TOPUCTACEDV:
A =200% - 190% =
B=1112-11% =

5. No amodei&ete 116 TOpoKdT®:

®) (o+B)°~(a—B) +(o—P)(o+B)-4ap=a’—p?

B) (x+2)*—(x+3)(x—3)-2(2x—3)=19



